
Мотиваційний лист 

 

Шановні члени журі, тема нашого наукового проєкту: «Ярмаркування 

та базарування на Кіровоградщині в ХХ – на початку ХХІ століть: збереження 

традицій та започаткування інновацій». 

Зі шкільних років мене завжди захоплювала історія. Вивчення минулого 

українського народу, на мою думку, ще далеко не завершене. Ми володіємо 

унікальними джерелами – історіями людей, які, крім того, візуалізують наше 

минуле. Протягом експедицій ми мали можливість зануритися в атмосферу 

традицій ярмаркування та базарування, а також прослідкувати за новаціями. 

Кожна етнографічна експедиція – це не просто подорож у часі, а справжня 

зустріч з минулим, що залишає слід у серці на все життя.   

Для мене участь у секції «Етнологія» – це постійний пошук нових 

відкриттів і одночасно зв’язок з моїм українським родом. Сьогодні все більше 

молодих людей віддають перевагу супермаркетам та інтернет-магазинам, 

забуваючи при цьому, якою була сила традицій, як ми колись збирались не 

тільки, щоб придбати товар, а й поспілкувати, відсвяткувати разом.  

Глобалізація, без сумніву, спрощує багато аспектів життя, але часто 

забирає з собою і те, що давало нам глибокий культурний зміст. Ярмарки були 

не тільки місцями для обміну товарами, а й подіями, що мали величезне 

символічне значення. Ми не просто купували продукти, а також зберігали 

пам’ять про те, як важливо підтримувати зв'язок із традиціями, які формували 

нас як націю. 

Зібрані польові матеріали для мене – це не лише етнографічні записи, а 

й безцінні враження, спогади, які я намагаюся зберегти для майбутніх 

поколінь. І хоча я ще не визначився, яку професію оберу в майбутньому, 

історія та етнологія залишаються тими напрямками, які викликають у мене 

особливе захоплення. Я вважаю, що кожна освічена людина повинна прагнути 

до постійного саморозвитку, пізнання нового, а також активно долучатися до 

збереження культурної спадщини свого народу. 

Для мене важливо не тільки вивчати історію, а й робити її частиною 

свого життя – зберігати, передавати і вшановувати наші традиції. Тільки так 

ми можемо зберегти нашу національну ідентичність та впевнену віру в наше 

майбутнє. Поки існують наші традиції, звичаї, поки ми їх передаємо, доти буде 

жити й наш народ. Слава Україні! Слава нашим героям! 

 

 

 

З повагою                                               Назар Лісов 


